
Livro n° 53

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.camarasantabranca.sp.gov.br

fls. 87.

Ata n° 149. Ala da centesima trig6sima oitava sessGo ordindria da CGmara Municipal
de Santa Branca, refereute a D6cima Oitava Legislatura. Aos nave dias do mes de
setembro do uno dois mtl e vinte e quatro, na Cdmara Municipal de Santa Branca,
Edifiicto   "Ajudante  Braga",  no  Saldo  Nobre  "Presideute  Tancredo  Naves",  com
endereco na Prapa Ajudante Braga, n°  108, nesta cidade,  ds  dezenove horas  e onze
minutos, sob a presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presideute desta Cdmara
Municipal, presentes os Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarctlio, Almir
Raphael, Francisco de Assis Nunes da Silva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan
Jinenez Jurade  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa Teixeira  e  Silva  Moriteiro
Lobato,   Primeira  Secretdria,   comigo,   Poulo   S6rgio   de  Oliveira,   Diretor  Geral,
a:ueciliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e
Antonio  Carlos  de  Oliveira,  Auxiliar  Legislativo,  realizou-se  a  cent6sima trig6sima
oitava sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo ndmero legal, o Sr. Presidente den
por  aberta  a  sessdo  cunprimehiando  a  todos,  inclusive  o  froblico  preseute  e  os
internautas,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on line,  atrav6s  do  site  de  Cdmara
Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A ata da sessdo anterior foi colocada
em  vota€do  e  aprovada  por  unanimidade.  A  sessdo  prosseguin  com  a  Fase  do
Expediente, que constou de seguinte:  1. Projeto de Lei Complemenlar  (processo n°
561/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da  Mensagem  GP-12/2024,  que
disp6e sobre a alterapdo de metas e valores, diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o
exercicio  de  2024,  abertura  de  cr6dito  adicional  especial  de  R$2.465.448,00  ao
orcamento de 2024 e di outas providencias, irstrutdo com pareceres do Procurador
Juridico Legislativo e das Comissbes de Justiqa e Redapdo e Finanfas e Or¢amehio.
Despacho:  "Visto. 0 presehie Projeto de Lei Complemehiar  (processo n° 561/2024),
nos termos do artigo 146 do Regimendo Ihierno, 6 tido como rejeitado, por ter recebido
parecer  contrdrio  das   Comiss6es  Permaneutes   a  que  fioi  distribuldo.   Ciencia  a
Vereadora, Vereadores e oportunamenle arquive-se! " . 2. Projeto de Lei Complementar
®rocesso  n°  605/2024),  encaminhado  pelo  Sr.  Prefeito  atrav6s  da  Mensagem  GP-
14/2024,  que  disp6e  sobre  a  criacdo  do  Certro  de  Referencia  Especializada  de
Assistencia Social, altera a Lei Complemehiar n°141,  de 30 de margo de 2023, e di
outras providencias , iustruido com pareceres do Procurador Juridico Legislativo e das
Comiss6es   de  Justiqa  e  Redacdo;   Finangas   e   Orcamehio  e   Educaqdo   Satide   e
Assistencia  Social.   Despacho:   "Visto.   0  presertle  Projeto   de  Lei  Complementar
(processo n° 605/2024), nos termos do artigo  146 do Regimeuto Interno, 6 tido como
rejeitado, por ter recebido parecer  coutrdrio das  Comiss6es  Permanentes  a que fioi
distribuido. Ciencia a Vereadora, Vereadores e oportunamente arquive-se! " . 3. Projeto
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Comiss6es  de  Justiga  e  Redapdo;   Financas  e  Orgameuto  e  Edrcapdo  Sande  e
Assistencia  Social.  Despacho:   "Visto.   0  presertte  Projeto  de  Lei  Complementar
®rocesso n° 714/2024), nos termos do artigo  146 do Regimeuto Inferno, 6 tido como
rejeitado, por tor recebido parecer  contrdrio  das  Comiss6es  Permanentes  a que foi
distribuldo. Ciencia a Vereadora, Vereadores e oportunanente arquive-se! " . 4. Projeto
de Lei Coinplemeutar ®rocesso n° 878/2024), encaminhado pelo Sr. Profeito atrav6s
da Meusagem GP-25/2024, que disp6e sobre a alterapdo de metas e valores, diretrizes
ao  PPA  2022/2025,  LDO  para  o  exerc{cio  de  2024,  abertura  de  cr6dito  adicional
especial de KS 1.565 .448,00 ao orgameuto de 2024 e dd outras providencias. Despacho:
"Ao Procurador Juridico Legislativo"  e  "As Comiss6es de Justica, e Firaxpas para

emitirem parecer".  5. Projeto de Lei (Processo n° 643/2024),  encaminhado pelo Sr.
Prefeito atrav6s de Mensagem GP-15/2024, que disp6e sobre o aunento de vagas dos
cargos  de Diretor  de  Creche  e Diretor Pedag6gico,  altera a Lei n°  1677,  de 03  de
setembro de 2018 e dd outras providencias, instruido com pareceres do Proc:urador
Juridico Legislativo e das Comiss6es de Justiga e Redapdo; Finangas e Orgamehio e
Edrcapdo  Sande  e AssistGncia Social.  Despacho:  "Visto.  0  presente Projeto  de Lei
(processo n° 643/2024), nos termos do artigo  146 do Regimeuto Ihierno, 6 tido como
rejeitado, por tor recebido parecer  contrdrio das  Comiss6es  Permanentes  a que foi
distribuido. CiGncia a Vereadora, Vereadores e oportunamertte arquive-se! " . 6. Projeto
de Lei (Processo n° 877/2024), encaninhado pelo Sr. Prof;eito atrav6s da Meusagem
GP-24/2024, que disp6e sobre o aunertlo de vagas dos cargos de Diretor de Creche e
Diretor  Pedeg6gico,  altera a Lei n°  1677,  de  03  de  setembro  de  2018  e  di  owtras
providencias.  Despacho:  "Ao Procurador Jur{dico Legislativo"  e  "As  Comiss6es  de
Justica, Financas e Edecagdo para emitirem parecer" . 7. Proposta de Emenda a Lei
Orgdnica do Munictpio  (Processo n° 665/2024),  subscrita por todos os Vereadores,
que disp6e sobre a altera?do do artigo 18 da Lei Orgdnica do Municlpio, instru{da com
pareceres do Procurador Juridico Legislativo e da Comissdo de Justica e Redapdo, esta
ultima apresehiando emenda modificativa a proposta original. Despacho: " Ineluido na
Ordem do Dia da sessdo de 09/09/2024, em primeira discussdo e votapdo" . 8. Projato
de Decreto Legislativo ®rotocolo n° 884/2024), de autoria de Mesa da C6mara, que
aprova as Contas da Prefeitura Municipal de Santa Branca, referehies ao exercicio de
2022. Despacho:  "Ao Procurador Juridico Legislativo"  e "As Comiss6es de Justiga e
Redapdo  e  Finangas  e  Orqameuto  para  emitirem  parecer".  9.  Requerimeuto  n°
123/2024, de autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Silva, no sehiido de ser
irformado, pelo Sr. Pref;eito, sobre caixa d'dgra sem utilizapdo nas Ruas Professor Sd
e Ant6nio Const6ncio Junior. 10. Requerimento n° 124/2024, de autoria do Vereador
Jorge Luiz Sousa Miranda, buscando irf;ormap6es, junto ao Sr. Prefeito, a respeito de
ofroios   sem  resposta  que  culminaram  em  arquivamento   de  projetos   de  lei.   Os
Requerimentos receberam o seguinte Despacho:  "Incluido na Ordem do Dia da sessdo
de 09/09/2024".  11.  Indicapdo  n°  365/2024,  de outoria do Vereador Jodo Batista de
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Almeida Junior, no sehiido de ser realizada manutengao na Prapa Rut Barbosa.  12.
Indicapdo n° 366/2024, de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no seutido de
ser f;eito  o  alargameuto  ra  esquina  das  ruas  Kalil  Ahiohio  Sindo  com  Deputado
Benedito Matarazzo. 13. Indicacdo n° 367/2024, de autoria do Vereador Adilson Dias
dos Santos, no sehiido de ser realizada colocapdo de cascalho na Estrada de Alemao.
14. Indicapdo n° 368/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeide Junior, no
seritido de ser feita manutengdo na Hua Benedito Samuel de Oliveira, bairro Parque
Sdo Jorge. As Indicag6es tiveran o seguihie Despacho: "Deferido. A   Diretoria  Geral
para   as   devidas providencias".15. Convite da secretdria da Junta de servico Militar
de Sahia Branca, Sra. Rosana Aparecida de Archjo, para a cerim6nia de Juramento a
Bandeira, que sera realizada no dia  18 de outubro pr6ximo,  ds 9 horas, ro Gindsio
Municipal de Esportes desta cidade. Despacho:  "Ci6ncia aos Vereadores" . Nade mats
para o Expedieute, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr.  Presidehie alertou a
Vereadora  e  os  Vereadores  da  obrigatoriedade  de  abstengdo  do  voto,  no  caso  de
impedinertto,  em  razdo  de  mat6ria  de  irtteresse  pessoal,  corforme  determina  o
Reginehio Ihierno: 1. Proposta de Emenda a Lei Org@hica do Munictpio (Processo n°
665/2024),  em primeira  discussdo  e votacdo.  Em  discussdo,  usaram  da palavra os
Vereadores  Francisco  de  Assis  Nunes  da  Stlva  e  Jorge  Lulz  Sousa  Miranda.  Em
votapao,   ctrav6s   do  voto   nominal,   aprovada  por  unanimidade   com  a  amenda
apresentada,  recebendo  o  seguinle  Despacho:   "Aprovado  por  unanimidade,   em
primeira discussdo e votagao". A Diretoria Geral para as devidas providencias".  2.
Requerimento  n°  123/2024.  Em  disoussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  outor  e  os
Vereadores Valdemar de Siqueira, Jodo Batista de Almeida Junior, Kalisa do Jota e
Adinelson Tarcilio. 3. Requerimento n° 124/2024. Em discussdo, usaram de palavra o
seu autor e do Vereador Adinelson Tarcilio. Colocados em votagdo, respectivameute,
os Requerimehios foram aprovados por unaninidade, recebendo o seguinte Despacho:
"Aprovado  por  unanimidade.  A  Diretoria  Geral  para as  devidas  providencias".  A

Ordem do Dia foi concluida e a sessdo teve sequencia com a Fuse da Expticapdo
Pessoal, havendo oradores  iuscritos. 0 Vereador Franeisco de Assis Nunes da Silva
f;alou a respeito da necessidade de funcionamehio das cameras de monitoramehio de
cidade, que estdo sendo instaladas pela Prefeitura, para maior segu:ranga no Munic{pio.
0  Edil  Valdemar  de  Siqueira  tratou  do  pagamertto  de  didrias  aos  motoristas  da
Prefeitura, principalmehie os que trabalham no Setor da Sande e de conservapdo das
estradas rurais. 0 Vereador Juan Jimenez Jurado Junior comerttou sobre a necessidade
da aquisi€do de material, pela Prefeitura, visando a corservapdo das vias rurais, al6m
da  destinapao  de  recursos  para  diversos  sctores  municipals,  atrav6s  de  emendas
impositivas, de iniciativa dos Vereadores, al6m de temas diversos. A Vereadora Kalisa
do  Jota  falou  de  vdrios  assuntos.   0  Edil  Adilson  Dias  dos  Sarttos  ressaltou  a
importdneia   das   emendas   impositivas   cprovades   nesta  Casa   e   das   conqulstas
alcangadas  atrav6s  desse instrumento, al6m de outros assuntos. 0 Vereador Jorge Lulz
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Sousa  Mircnd:a  tamb6m falou  de  import@neia  das  emendas  impositivas  e  do  seu
cumprimento  pelo  Poder  Executivo  e  de  assuntos  diversos.  Como  ningu6m  mats
desejasse usar da palavra, o Sr.    Presidehie corrvocou a Vereadora e os Vereadores
para a pr6xima sessdo ordindria, que serd realizada no dia 16 de setembro de 2024, ds
19 horas e declarou encerrada a sessdo. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral,
digitei    e      providenciei    a    impressdo    desta    ata.    Eu, KalisaTeixeira e stlva
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